
Министерство образования Архангельской области 

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение 

Архангельской области 

«Новодвинский индустриальный техникум» 

(ГАПОУ АО «Новодвинский индустриальный техникум») 

 

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

по опросам об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в ГАПОУ АО «Новодвинский индустриальный техникум» 

в 2023 году 

Программа подготовки квалифицированных рабочих и служащих 

29.01.29 Мастер столярного и мебельного производства, квалификация - 

столяр; – сборщик изделий из древесины 

 

 Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса; 

 Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности; 

 Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности. 

 

1. Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса. 

В опросе приняли участие – 6 человек  

 

1. Удовлетворенность уровнем образования, получаемого в НИТ 
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2. Удовлетворенность учебно-методическим сопровождением обучения 

в НИТ 

 

 
 

 

3. Удовлетворенность материально-технической базой НИТ 

(аудитории, мастерские, лаборатории) 

 

 
 

 

4. Удовлетворенность проведением учебных занятий преподавателями 

и мастерами производственного обучения 
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5. Удовлетворенность организацией учебно-исследовательской 

деятельности студентов (конференции, семинары и др.) 

 

 
 

 

6. Удовлетворенность законодательными и нормативными 

требованиями в НИТ 

 

 
 

 

7. Удовлетворенность оперативностью и результативностью 

реагирования на Ваши запросы 
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8. Удовлетворенность информированностью, доступностью, полнотой 

и достоверностью об образовательном процессе в НИТ 

 

 
 

 

9. Удовлетворенность работой библиотеки НИТ 

 

 
 

 

10. Удовлетворенность использования в образовательном процессе 

цифровых, ИКТ технологий 
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11. Удовлетворенность предоставлением возможности творческого 

самовыражения, саморазвития (кружки, секции, студ.объединения) 

 

 
 

 

12. Удовлетворенность организацией и проведением практического 

обучения в рамках учебной и производственной практик 

 

 
 

2. Результаты опроса работодателей об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности. 

Для реализации практической подготовки, прохождения 

производственной практики к участию и организации образовательного 

процесса по программе подготовки квалифицированных рабочих, служащих 

принимали участие представители  АО «Архангельский фанерный завод». 

В опросе приняли участие – 9 человек из числа специалистов 

предприятий, выступающих в качестве наставников – руководителей 

производственной практики на предприятиях. 

 

 

1. Оцените профессионализм и общую компетентность студентов на 

производственной практике: 

Оценка 0 1 2 3 4 5 
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Кол-во 0 0 0 2 4 3 

 

2. Оцените уровень и актуальность теоретической подготовки 

студентов НИТ: 

Оценка 0 1 2 3 4 5 

Кол-во 0 1 1 4 2 1 

 

3. Оцените уровень практической подготовки (освоенные 

профессиональные компетенции) студентов НИТ: 

Оценка 0 1 2 3 4 5 

Кол-во 0 0 2 3 2 2 

 

4. Оцените проявление студентов НИТ в готовности к самостоятельной 

работе на рабочем месте: 

Оценка 0 1 2 3 4 5 

Кол-во 0 0 2 4 1 2 

 

5. Оцените проявление студентами на практике ответственности, 

активности, инициативности в работе: 

Оценка 0 1 2 3 4 5 

Кол-во 0 0 2 1 3 3 

 

6. Оцените уровень эффективной коммуникации и готовности 

студентов НИТ работать в команде (трудовом коллективе): 

Оценка 0 1 2 3 4 5 

Кол-во 0 1 1 3 3 1 

 

7. Оцените соблюдение трудовой дисциплины студентами НИТ во 

время прохождения производственной практики: 

Оценка 0 1 2 3 4 5 

Кол-во 0 0 0 3 5 1 

 

8. Соответствует ли выпускник НИТ требованиям, предъявляемым 

Вами в рамках должностных обязанностей? 

Оценка соответствует 

полностью 

частично 

соответствует 

не соответствует 

в большей мере 

совсем не 

соответствует 

Кол-во 6 2 1 0 

 

9. Какие ресурсы Вы готовы предоставлять для качественной 

подготовки будущих специалистов? 

Оценка быть базой специалистов в мастер-классы финансовую 



производственной 

практики 

качестве 

преподавателей 

и мастеров п/о 

с конкретными 

целями 

поддержку 

Кол-во 8 1 0 0 

 

10. Как Вы в настоящее время оцениваете свой вклад в подготовку 

будущих специалистов? 

Оценка полноценно участвуем в 

деятельности техникума и 

образовательном процессе 

готовы принимать больше 

участия 

Кол-во 8 1 

 

3. Результаты опроса педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности. 

В 2023 году опрос проводился среди 20 педагогических работников. 

Критерии оценки 
Оценка 

0 1 2 3 4 5 

1 Удовлетворенность соответствия 

локальных нормативных актов техникума 

федеральному законодательству  

0 0 0 0 3 17 

2 Удовлетворенность условиями труда, 

организацией и оснащением Вашего 

рабочего места 

0 0 0 0 11 9 

3 Удовлетворенность уровнем мотивации 

труда, социальной поддержки 
0 0 0 0 5 15 

4 Удовлетворенность возможностью 

профессионального роста (обучение по 

программам переподготовки, повышения 

квалификации) 

0 0 0 0 0 20 

5 Удовлетворенность оперативностью 

реагирования администрации на Ваши 

обращения и просьбы 

0 0 0 1 1 18 

6 Удовлетворенность системой охраны 

труда и безопасностью, созданных в 

техникуме 
0 0 0 3 2 15 

 


